



**Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága**

7/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. május 21-én 17:30 órakor Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának rendes, nyílt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal Díszterem (2081 Piliscsaba, Kinizsi Pál u.1-3.)

Szavazati joggal jelen vannak: Styevola István elnök, Bakos Bulcsú elnökhelyettes, Simon Gyula tag, Tázer Marianna tag, Schromeisz János külső tag, Tóth János külső tag

Jelen vannak: Farkas András polgármester, Ay Zoltán alpolgármester, Thumáné Kauzál Melinda alpolgármester, Mocsári Dezső képviselő, Nagy Zsolt jegyző, Pap Krisztina aljegyző, Vargáné Rokolya Ildikó pénzügyi osztályvezető, Győri Gábor PIVI intézményvezető, Szelke László MIKK intézményvezető, Takács Viktória jegyzőkönyvvezető

Távolmaradását jelezte: Koós Gábor tag, Lázi Tamás tag

Styevola István: Ezúton köszöntök mindenkit Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának 2024. május 21-én, 17 óra 40 perckor kezdett ülésén a polgármesteri hivatal dísztermében. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes 5 fővel. Előzetesen jelezte Lázi Tamás és Koós Gábor távolmaradását, Tóth János megérkezik idő közben.

Napirend

Tárgy:	Előterjesztő:
1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	Farkas András polgármester
2. Képviselő-testület által benyújtott pályázatok	Farkas András polgármester
3. Belső ellenőri jelentés a 2023. évi ellenőrzésekről	Nagy Zsolt jegyző
Játszóteri eszközök aktiválása	Farkas András polgármester
4. 2023. évi költségvetési rendelet módosítása	Farkas András polgármester
5. Beszámoló a 2023. évi gazdálkodásról (zárszámadás)	Farkas András polgármester
6. Beszámoló a Csaba-napok előkészületeiről	dr. Szelke László intézményvezető
7. I-III. havi adóbeszámoló	Farkas András polgármester
8. Logopédiai beszámoló	Farkas András polgármester
9. Pszichológusi beszámoló, árajánlatok és megbízási szerződés	Farkas András polgármester
10. Ügyvédi megbízási szerződés meghosszabbítása	Farkas András polgármester
11. Polgármesteri Hivatal épületenergetikai felújításának pótmunkái (utánküldés)	Győri Gábor intézményvezető
12. Csatornaberuházás FIDIC mérnök és projektmenedzser kiválasztása (utánküldés)	Győri Gábor intézményvezető
13. Bölcsőde alapító okirata	Farkas András polgármester
14. Múzeum működési feltételeinek biztosítása	Farkas András polgármester
15. Rendszámfelismerő készülék beszerzése	Simon Gyula tanácsnok

17. Egyebek

Styevola István: A napirendi pontokat illetően vannak észrevételeim. A 4-es napirendi pontot nem lehetett átnézni, miután nem érkezett meg időben. Ma 15 óra 47-kor lett kiküldve, és ezúton szeretném kérni, miután gondolom aljegyző asszony fogja intézni majd a továbbiakban az üléseknek a felépítését és az előterjesztések kiküldését felügyelni, szeretném, hogyha az eredeti tisztességes szabály lenne figyelembe véve, miszerint csak akkor lehet áttekinteni egy anyagot, hogyha legalább 24 órával előtte megérkezik, tehát az aznapi küldések mostantól szeretném, hogyha felejtőbe mennének teljes mértékben. Ugyanez vonatkozik a 12-esre, amit pedig nem is találtam egyáltalán sehol se. Majd András válaszol ezekre, hogy igazából mi is lenne velük a feladat, valamint polgármester úrtól kértem az egyebekbe majd egy rövid beszámolót, nem tudom, hogy fel tudott-e ebből készülni? Ezek a kérdéseim.

Farkas András: Röviden majd tájékoztatást tartok ennek a tartalmáról, illetőleg az épületenergetikai felújítás pótmunkái kapcsán ma is még érkeztek információk a műszaki ellenőröktől, és itt gyakorlatilag az a pótmunka keret, ami benne van a szerződésben, azon belül maradunk, úgy néz ki most már a finisben, azonban ezt az összeget át kell csoportosítani. Tehát itt egy technikai döntésről van szó, ezt akár másik napirendi pontnál is tárgyalhatjuk. Az egyebeknél pedig szeretnék majd rövid tájékoztatást adni a traffiboxok ügyéről, ott még egy kisebb döntésre van szükségünk, egy rövid információt a TRE módosításnak az ügyéről, tervjavaslatot beszéljünk a pavilonnak az ügyéről, azt is érintjük, illetve két felvetésem van még. A Kálmán király útján egy szakaszon valamiféle védőkorlátnak az elhelyezése, majd elmondom, hogy mi az oka, illetőleg érkezett egy lakossági levél arra vonatkozóan, hogy a járdát és a csatornát a Fő útnak a belterületi végéig vigyük el, erről szeretném, hogyha valami állásfoglalást hozna a bizottság. Köszönöm.

Styevola István: Köszönöm polgármester úr, akkor meg szeretném kérdezni, hogy a 12-es napirendet mondjuk szóbeli előterjesztésként kívánja-e megfogalmazni és azt gondolod, hogy a tartalmi ismertetés elegendő szóban, akkor szembe fennmaradhat napirendként. Igen? Jó. Kérdezem a bizottság tagjait, van-e valakinek még észrevétele a napirendi pontokhoz? Szelke László, szeretném, hogyha a napirendjeidet előrébb vennénk, vagy maradhat eredeti helyén?

Szelke László: Maradhat.

Styevola István: Köszönöm, Laci. Akkor csak annyi a módosítási javaslatom, hogy a 4-es napirendi pontot én szeretném, hogyha levennék, a többi változatlan tartalomban annyival, hogy a 12-es szóbeli előterjesztésként kerül előterjesztésre, és az Egyebek napirendi pontot pedig a polgármester úr ismertetése alapján azokban a pontokban részleteznék. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

1. napirend

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Styevola István: Kérdezem Andrást, hogy szeretné-e kiegészíteni bármivel, vagy van-e valami olyan részlet, amit hozzá szeretné tenni? A bizottság tagjait kérdezem, van-e kérdésük? Amennyiben nincs, akkor a lejárt határidejű határozatokról készített beszámolót, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
69/2024. (V. 21.) számú határozata
a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló elfogadásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága a 2024. évi lejárt határidejű határozatokról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

18 óra 46 perckor Tóth János megérkezett az ülésre.

2. napirend

Tárgy: Képviselő-testület által benyújtott pályázatok

Styevola István: Van-e olyan kiegészítés, ami az előterjesztésben nem szerepel, vagy pedig azóta új információ?

Farkas András: Két rövid információ. Az egyik, hogy azt a többlet támogatási kérelmet, amire a testület rendkívüli ülésen két héttel ezelőtt döntött, azt beadtuk, formailag visszaigazolta a minisztérium, hogy megfelelő, tehát várjuk annak a kiutalását június elején. A másik pedig az, ezt elnök úrnak említettem, a bizottság többi tagja talán nem tudja, hogy váratlanul kértek egy hiánypótlást azzal az útra vonatkozó Top Plusz pályázattal kapcsolatban, amit 2022-ben adtunk be, ez a Szent István útnak egy szakaszát, az Iskola utcát és a Csévi utcát érinti, tekintettel arra, hogy átfedés van a legutóbbi utakra vonatkozó közbeszerzésünk és e között tartalmilag, és azt a tájékoztatást kaptuk, hogy ha meg is valósítjuk, tehát már lefolytatott közbeszerzésünk van, mivel az a pályázat beadása után történt meg, ezért elszámolható lehet a pályázatban, tehát hogyha esetleg támogatást kapnánk, akkor még vissza is nyerhetünk ebből pénzt, plusz még a Csévi utcát is meg tudjuk csinálni. Ennek a pályázatnak egyébként júliusban lesz eredménye.

Győri Gábor: Nem pont ugyanaz az átfedés a kettő között, arra majd oda kell figyelni, mert itt mi bővítettük a közbeszerzés alkalmával a korábbi műszaki tartalmat, tehát erre majd az elszámolásnál oda kell figyelni. Sőt, esetleg most, az elszámolásnál kell majd a közbeszerzésnél a tételeket úgy kialakítani, hogy ez később ne okozzon gondot.

Styevola István: Jó, köszönöm szépen a kiegészítést. Ha nincs kérdés, akkor a határozati javaslat következik.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
70/2024. (V. 21.) számú határozata
a Képviselő-testület által benyújtott pályázatokról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére a benyújtott pályázatokról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirend

Tárgy: Belső ellenőri jelentés a 2023. évi ellenőrzésekről

Nagy Zsolt: Igazából kiegészítem nincs hozzá.

Styevola István: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzáfűznivaló valaki részéről? Nekem van. Sajnálatosnak látom azt, hogy belső ellenőri ellenőrzés kell ahhoz, hogy a rendeleteket és jogszabályokat betartsuk, ez számomra iszonyatosan bosszantó, azért is, mert ráadásul a belső ellenőr azért végzi ezeket a vizsgálatokat, mert előzetesen volt olyan terület, amit úgy éreztem, hogy nem megfelelően működik, úgy, mint egy általános lakos. Általában jegyző úrral mindig összetűzésbe kerültem ezekben a témákban, és jó néhány be is igazolódik ezekből a feltevésekből az ellenőrzések során. Tehát azt gondolom, hogy szó nélkül azért semmiképpen nem mennék el emellett. A jó hír az, hogy készült hozzá egy intézkedési terv, mely intézkedési tervben vannak határidők és felelősök, és akkor szeretném kérni majd a felelősöket, hogy határidőre számoljanak be arról, hogy megtörténtek-e azok a szükséges intézkedések, ami az intézkedési tervben szerepelt, vagy esetleg még feltártak újabbat, mert éppenséggel jogszabály áttekintés során kiderül, hogy valami változás időközben életbe lépett, és miatt figyelemmel kell lenni. Ha nem kívánja a bizottság, akkor tételesen nem megyek rajta végig, de érdemes elolvasni a 4-es, 5-ös, 6-os oldalon mindenképpen az ellenőrzési jelentést. Van-e valakinek kiegészíteni valója, kérdése? Nincs, akkor határozati javaslat következik.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
71/2024. (V. 21.) számú határozata
a 2023. évi belső ellenőri jelentésről

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja Piliscsaba Város Önkormányzat 2023. évi belső ellenőri jelentését.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4. napirend

Tárgy: 2023. évi költségvetési rendelet módosítása

Styevola István: Abba a problémába estem, hogy az excel táblát amikor letöltöttem, elvesztett belőle a megjegyzések valamiért, de amikor a drive-on újra kinyitottam, ott végülis megtaláltam. Ez azért fontos, hogy a módosításoknak az okai, az ok-okozati összefüggések, amiket átvezettél, ily módon helyre kerültek. Szabad-e olyat kérni a következő évben, sőt nem, az idei évben a módosítások tekintetében, hogy legyen egy kis összefoglaló, mintha lábjegyzetek lennének, hogy melyik módosítás... ugye egy számszaki anyagot kapunk az előterjesztés részeként, de nem tudom megkeresni, vagy visszafelé kell keresnem azt, hogy pontosan mi okozta azt a módosítást, tehát meg tudjuk-e fordítani a sztorit hogy csinálsz egy olyan kivonatot, ahol nincsen más, csak a táblázat száma, oszlop, sor és akkor egy ilyen lista hozzá, és akkor, hogyha az ember azokat végignézi, összeadja, pont azt látja, amit te itt a szummában is megjelenítettél. Mert egyre bonyolultabb kezd lenni, és főleg, hogyha nem olyan nézi, aki azt a kiegészítő táblát már elejétől végig látta és tudja, akkor annak nehézkes egy kicsit az összepárosítás szerintem. Ott van minden, tudom, csak hogy egy kivonat legyen még pluszba jó, mert most így igazából a kinyomtatott verziónál pont az veszik el, az a megjegyzés, ami az alapja annak, hogy megtaláld a táblában a változást. Bizottsági tagok van-e kérdés hozzáfűznivaló? Én talán egyet nem tudtam beazonosítani, azt fölírtam magamnak, de ha meg mondod, hogy ki ő, Kőműves Márton 500 ezer forint, akkor utána majd fejben összerakom.

Vargáné Rokolya Ildikó: A belső építész.

Styevola István: Jó. Más észrevétel? Nincs. Határozati javaslat következik.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
72/2024. (V. 21.) számú határozata
Piliscsaba Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének III. módosításáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja Piliscsaba Város Önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésének III. sz. módosítását a mellékletek szerint.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. napirend

Tárgy: Beszámoló a 2023. évi gazdálkodásról (zárszámadás)

Vargané Rokolya Ildikó: Elkészült a '23 évi zárszámadásunk, amelyet megelőzött a költségvetés módosítása, annyit kell tudni a költségvetés módosításáról, hogy azok a bevételek és kiadások függvényében kerültek már az utolsó módosításnál módosításra, így a zárszámadásban lévő kiadások és bevételek a vállalt kötelezettségekkel kerültek párhuzamba, a tételes számokat mutatják a táblázatok, beruházásokat minden intézmény végrehajtott valamilyen szinten, az intézménynek az informatika és a tárgyi eszköz beszerzésében főképpen, az önkormányzatnál pedig a beruházásokkal van kiegészítve, a táblázat tételesen mutatja. A maradvány felhasználhatóságáról külön kérnék egy döntést, 893.413.970 Ft lett az össz maradványa az önkormányzatoknak és intézményeinek, a szociális kiadások 15.000.000 Ft-os előiránnyal szemben 15.244.938 Ft összegben teljesültek, ennek az az oka, hogy a hozott határozatok és a kifizetett összegek azok elkülönülnek egymástól. A támogatásokat az önkormányzat döntésének hatására kiosztottuk, ezen felül, ami a polgármesteri keretből kerül kifizetésre, azt tartalmazza a táblázat. Az összes támogatás 10.290.633 Ft lett. Az összes kiadásunk az önkormányzat és intézményeinek tekintetében 6.905.154.249 Ft, ez egy kicsit soknak tűnik, de ez tartalmazza a lekötött összegeket is, amelyeket kiadtunk, majd visszavettünk, ezért a betételhelyezés nélküli összes kiadás 1.655.154.249 forint volt. A bevételek tekintetében az összes bevétel 7.795.800.420 Ft, a betét nélkül 3.045.800.420 forint lett összességében. A lekötött betétünk jelenleg 800.000 Ft, kiosztásra került a mai napon pénzkészlet vonatkozásában a banki kivonat. A mérleg főösszegünk összesen 12.152.836.176 Ft, amelyet elfogad a testület a zárszámadásban. A vagyonról. Az Önkormányzat vagyoni értékű joga nyilvántartási értéke 1.742.000.000 forint, a gépek, berendezések 57.188.000 Ft, befejezetlen beruházás állományi értéke 577 millió forint, ez tartalmazza a Klarissza-ház kifizetett összegét 176 millió forint összegben, a bölcsőde összegét 22 millió forint összegben, a szennyvíz kapacitásbővítés pályázat összegét 339 millió forint összegben, és a hivatali energetikai felújítás összegét 6,2 millió forint összegben. Részeselemmel is rendelkezik az önkormányzat, ennek értéke 982.000 Ft. Az eredmény kimutatást tartalmazza a zárszámadási tábla. A határozati javaslat a pénzmaradványról szól és a zárszámadás elfogadásáról.

Styevola István: Jó, annyival kiegészítem, hogy az előterjesztés részét képezi a független könyvvizsgálói jelentés is. Van-e kérdés, észrevétel valakinek? Jó, akkor határozati javaslatok következnek.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
73/2024. (V. 21.) számú határozata
Piliscsaba Város Önkormányzat 2023. évi pénzmaradványáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja Piliscsaba Város Önkormányzat és intézményei pénzmaradványát **893.413.970** forint összegben az alábbiak szerint:

- Piliscsaba Város Önkormányzata:	890.646.171,- Ft
- Polgármesteri Hivatal:	1.536.766,- Ft
- Piliscsabai Napsugár Óvoda:	355.074,- Ft
- Művelődési Információs Központ és Könyvtár:	268.274,- Ft
- Piliscsaba Város Fejlesztési és Üzemeltetési Intézmény:	607.685,- Ft

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
74/2024. (V. 21.) számú határozata
Piliscsaba Város Önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja Piliscsaba Város Önkormányzat és intézményei zárszámadását a mellékletek szerint.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6. napirend

Tárgy: Beszámoló a Csaba-napok előkészületeiről

Szelke László: A Humán Bizottság már tárgyalta ezt a napirendet, akkor számokat nem vittem. A MIKK költségvetésében bruttó 3.325.000 forint áll rendelkezésre, 2.900.000 forint várható a Csaba-nap költségvetésére, ez mindig kérdés szokott lenni. Nagyjából a megszokott partnerekkel, hangosítás, fénytechnika, és a programot is látja a tisztelt bizottság. Mindenképpen belefér, sőt még egy kis pénz marad is, tehát nem lesz szükség a 3.325.000 forintra a Csaba-nap megszervezéséhez, megrendezéséhez. Egyetlen egy nap most már néhány éve a Csaba-nap, a napirend címét majd esetleg érdemes módosítani, és idén július 6-a Csaba napja szombatra esik, ez egy teljes ideális, mindenki számára naptárban azonnal tervezhető időpont volt, úgyhogy mindezen kiegészítésekkel kérem a bizottságot, hogy fogadja el a Csaba nap előkészületeiről készített beszámolót, köszönöm szépen!

Styevola István: Köszönöm szépen, van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója? Nincs, akkor, hogy egy kicsit pénzügyi bizottságos legyen a határozati javaslat, annyit hozzátennék, hogy előzetes tájékoztatás alapján a rendelkezésre álló költségvetés nem kerül teljes mértékben felhasználásra. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
75/2024. (V. 21.) számú határozata
a Csaba-napok 2023. évi előkészületeinek tájékoztatójáról

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére a Csaba-napok 2024. évi előkészületeinek tájékoztatóját. Az előzetes tájékoztatás alapján a rendelkezésre álló költségkeret nem kerül teljes mértékben felhasználásra.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

7. napirend

Tárgy: I-III. havi adóbeszámoló

Vargáné Rokolya Ildikó: Az idei évben az adóbevételekre 615 millió forint került előirányzásra, ebből a teljesített összeg 293 millió forint, ami jóval meghaladja a tavalyi ezen időszak teljesítési összegét, ennek az oka az iparüzési adóbevételek növekedése. A teljesítés aránya a kivetéshez 54,89 százalék, az előirányzathoz pedig 47, 66 százalék lett összességében, és 75 millió forinttal több adóbevétel került az önkormányzathoz a tavalyi évhez képest. A behajtási cselekményeket az idei évben elkezdjük, benyújtott inkasszó összege több, mint 65 millió forint, ebben 537 darab inkasszó került benyújtásra, melyből ezen időszakig közel 13 millió forint bevétele érkezett az önkormányzatnak. Az adóellenőrzéseket is folytatjuk, bár nem az első negyedévben,

hanem utána elkezdtek az adóellenőrzéseket, jelen pillanatban 5 darab ellenőrzési adózó került kiválasztásra, erről majd a későbbiek folyamán számolunk be, hogy hogy alakult az ellenőrzés bevétele.

Styevola István: Köszönöm Ildikó. Van-e valakinek kérdése?

Tázer Marianna: A telekadó esetében eléggé elmaradt a tervezettől meg a kivetettől is a befolyt összeg. Ennek tudjuk az okát?

Vargáné Rokolya Ildikó: A telekadó az mindig is problémás volt, nehezen fizetik be, mivel magas az összeg, vagy részletet kérnek rá, illetőleg aki építkezik, az átkerül az építményadó kategóriába, de a kintlévőségek miatt a tervezett összeg az reális.

Styevola István: Szabad olyan információhoz hozzájutni, hogy van-e olyan telektulajdonos Piliscsabán, aki bizonyos mezőgazdasági termelés alá vont történet miatt elkerüli a telekadó fizetési kötelezettségét, és erről lehet-e információt kapni, hogy ez mekkora összeg, ami kiesésként jelentkezik?

Vargáné Rokolya Ildikó: Ez nem jellemző.

Styevola István: Ha nem jellemző, az jó.

Nagy Zsolt: Egy-két eset előfordul, de tömegével nem jellemző.

Styevola István: Jó. Az iparüzési adó növekedés az egy üdvözlendő történet két szempontból is, van más kihatása is, ráadásul nekünk meg ugye bevételt generál, úgyhogy ez mindenképpen szerencsés történet. Ha nincs más észrevétel, akkor határozati javaslat következik.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
76/2024. (V. 21.) számú határozata

az adóhatóság 2024. I. negyedévi adó- és behajtási tevékenységről szóló tájékoztatás elfogadásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére, az adóhatóság 2024. I. negyedévi adó- és behajtási tevékenységéről szóló tájékoztatását.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

8. napirend

Tárgy: Logopédiai beszámoló

Styevola István: Kérdésem az, hogy ki szeretné-e egészíteni valaki, vagy nincs mit kiegészíteni?

Farkas András: Szanka Ildikó beszámolójának a végén van, hogy nem tudja vállalni szeptembertől a Jókai iskola ellátását, tehát a következő bizottsági, testületi ülésre majd kérünk ajánlatokat ennek az ellátására.

Styevola István: Határozati javaslatok következnek.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
77/2024. (V. 21.) számú határozata
Fekete Magdolna logopédus beszámolójáról

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére Fekete Magdolna logopédus 2023/2024-es tanévre vonatkozó éves beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
78/2024. (V. 21.) számú határozata
Szanka Ildikó logopédus beszámolójáról

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére Szanka Ildikó logopédus 2023/2024-es tanévre vonatkozó éves beszámolóját.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
79/2024. (V. 21.) számú határozata
logopédus biztosításáról a Jókai Mór Általános Iskolában

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy heti 6 órában biztosítson logopédust a Jókai Mór Általános Iskolában a 2024/2025. tanévre.
Fedezete a 2024. évi költségvetés működési céltartalék sora.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9. napirend

Tárgy: Pszichológusi beszámoló, árajánlatok és megbízási szerződés

Styevola István: Van benne egy beszámoló Pálos Dórától, illetve van egy ajánlat kérés, amire a legkedvezőbb ajánlatot Pálos Dóra adta bruttó 8500 forint per óra, heti 6 óra vonatkozásában. Van-e kérdés, észrevétel? Nincs, akkor határozati javaslatok következnek.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
80/2024. (V. 21.) számú határozata
Pálos Dóra pszichológus beszámolójáról

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére Pálos Dóra pszichológus 2023/2024-es tanévre vonatkozó éves beszámolóját.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
81/2024. (V. 21.) számú határozata
a pszichológusi szerződés elfogadásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a pszichológusi szolgáltatás tekintetében 2024. július 1. napjától 2025. június 30. napjáig a bekért árajánlatok alapján Pálos Dóra pszichológussal kössön szerződést 8.500,- Ft-os óradíjjal

heti 6 órában és hatalmazza fel a polgármestert a megbízási szerződés aláírására a melléklet szerinti tartalommal.

A szolgáltatás többletkiadásának fedezete Piliscsaba Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének általános tartalék sora.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

10. napirend

Tárgy: Ügyvédi megbízási szerződés meghosszabbítása

Styevola István: Igazából ez egy szükségszerű, mondjuk úgy, hogy az önkormányzat működését segítő ügyvédi szolgáltatás Menczingerne dr. Bokor Andrea ügyvéd részéről, az a kérdés, hogy van-e kérdés? Ha nincs, akkor a határozati javaslat következik.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
82/2024. (V. 21.) számú határozata
Menczingerne dr. Bokor Andrea ügyvéd megbízása**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a polgármestert Menczingerne dr. Bokor Andrea ügyvéd megbízásának 6 hónappal történő meghosszabbítására 2024. december 31-ig. A megbízási díj bruttó 381.000,- Ft/hó, mely összesen 2.286.000,- Ft költséget jelent, fedezete a 2024. évi költségvetés fejlesztési céltartalék sora.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

11. napirend

Tárgy: Polgármesteri Hivatal épületenergetikai felújításának pótmunkái

Győri Gábor: Volt a vállalkozónak követelése pótmunkára, valamit még az egyik műszaki ellenőr nem igazolt vissza, ez most per pillanat nettó 1.100.000 Ft, a szerződés biztosított egy kétszázalékos pótmunka keret 2.700.000 Ft összegben, tehát ezen belül leszünk mindenféleképpen. Igazándiból hivatalosan még a munkaterület nem került visszaadásra, tehát még nem fejeztek be mindent, a jövő héten lesz végleges az összeg. A szerződés biztosít neki keretet, nekünk a forrást kell majd gondolom meghatározni. Azt nem tudom, hogy mikor ezt megszavaztuk, akkor külön nem tértünk ki a pótmunkára, de igazából magát az összeget külön testületire nem kell behozni, mivel a szerződés biztosítja neki, a műszaki ellenőr alátámasztja, és majd a végszámlánál kerül ez rendezésre a szerződés szerint. Tehát nekünk majd az összeget kell meghatározni, ami remélhetőleg holnap már végleges lesz, ez az 1,1 millió forint körüli összeg.

Styevola István: András, mondd a határozati javaslatot!

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
83/2024. (V. 21.) számú határozata
a Polgármesteri Hivatal épületenergetikai felújításának pótmunkáiról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Polgármesteri Hivatal épületenergetikai felújítása során a szerződés szerinti munkák keretén belül a szükséges pótmunkák fedezetét a fejlesztési céltartalékból csoportosítsa át.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12. napirend

Tárgy: Csatornaberuházás FIDIC mérnök és projektmenedzser kiválasztása

Styevola István: Az a kérdésem, hogy kívánja-e valaki kiegészíteni az előterjesztést, vagy van-e valamilyen plusz információ, ami esetleg nincsen benne leírva?

Győri Gábor: Annyival szeretném kiegészíteni, hogy a mellékletben megtalálhatóak az ajánlati felhívások, itt volt kérdés, főleg a projektmenedzsmenettel kapcsolatban a kifizetések ütemezése, ez aktualizálva lett az ajánlatkérésben, és ezek lettek figyelembe véve az ajánlatoknál is.

Styevola István: Jó, más észrevétel kérdés?

Simon Gyula: Akkor az előterjesztésben a megfelelő összegek szerepelnek vastagon?

Styevola István: Igen. Jó, határozati javaslatok következnek.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
84/2024. (V. 21.) számú határozata
a szennyvízhálózat bővítés megvalósításához szükséges FIDIC mérnöki feladatokról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a szennyvízhálózat bővítés megvalósításához szükséges FIDIC mérnöki feladatok elvégzésére a legkedvezőbb ajánlatot adó **Dr. Jakab Műszaki Szakértő Kft**-vel (1138 Budapest, Marina sétány 1. P. lház. magassz 1. ajtó) kössön szerződést bruttó **3.802.380,- Ft** értékben, és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Fedezete a 2024. évi költségvetés fejlesztési céltartalék sora.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
85/2024. (V. 21.) számú határozata
a szennyvízhálózat bővítés megvalósításához szükséges projektmenedzseri feladatokról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a szennyvízhálózat bővítés megvalósításához szükséges projektmenedzseri feladatok elvégzésére a legkedvezőbb ajánlatot adó **e Forrás Rendszer Kft**-vel (9200 Mosonmagyaróvár, Halász utca 13.) kössön szerződést bruttó **18.669.000,- Ft** értékben, és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Fedezete a 2024. évi költségvetés fejlesztési céltartalék sora.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének
86/2024. (V. 21.) számú határozata
a szennyvízhálózat bővítés megvalósításához szükséges költségtervezői feladatokról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a szennyvízhálózat bővítés megvalósításához szükséges költségtervezői feladatok elvégzésére a legkedvezőbb ajánlatot adó **Dr. Jakab Műszaki Szakértő Kft.**-vel (1138 Budapest, Marina sétány 1. P. lh. mfsz. 1.) kössön szerződést bruttó **2.540.000,- Ft** értékben, és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Fedezete a 2024. évi költségvetés fejlesztési céltartalék sora.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

18 óra 18 perckor Mocsári Dezső csatlakozott az üléshez.

13. napirend

Tárgy: Bölcsőde alapító okirata

Styevola István: Aljegyző asszony kívánja-e kiegészíteni az okirat fogalmazását, vagy van-e valami olyan dolog, amire oda kellene figyelni?

Pap Krisztina: Ez egy nehéz és hosszú előterjesztés, tehát amellet, hogy az épület meg a bölcsőde fizikailag is felépül, nyilván nagyon sok dokumentációt, meg nagyon sok engedélyt be kell még szerezni, ennek az első lépcsőfoka ez az alapító okirat módosítás. Tekintettel arra, hogy a bölcsőde az gyakorlatilag egy többcélú köznevelési intézményként kerül meghatározásra, tehát a köznevelési törvény fog rá vonatkozni, és ily módon a köznevelési intézmény alapító okiratát, hogy az a következő nevelési évre már hatályos legyen, tehát 2024. szeptember 1-től hatályos legyen, ezt május utolsó napjáig el kell fogadnia, a testületnek és arról döntés kell, hogy szülessen. Ami egy nagyon fontos dolog az az, hogy meg kell határozni a bölcsődének a nevét, most a Humán Bizottság azt javasolta, hogy a Piliscsabai Napsugár Óvoda Csicsergő Bölcsődéje legyen, és ekként kerüljön meghatározásra. Telephelyként kerül bejegyzésre, bekerül az alapító okiratba, mint közzfeladat a bölcsődei ellátás, bekerül maga a vagyon, tehát ott az a helyrajzi szám, illetve be fog kerülni az alapító okiratba az, hogy az egy 28 fős bölcsőde. Amit még beleírtunk a határozati javaslat 4-es pontjába az az, hogy mindenképpen kell majd ehhez a bölcsődéhez személyi állományt rendelni, és ezzel majd szeptemberben fogunk előállni a testület elé, és 7 fővel kell majd a bölcsődét elindítani. Kétszoptos bölcsődéről van szó, mind a két csoportba kell 2-2 kisgyermek nevelőt rendelni, kell egy-egy bölcsődei dajka, és nyilván a gyerekek étkeztetéséhez pedig egy konyhai dajka, úgyhogy így jön ki a hét fő. Ezért került be az, hogy akkor készítsük elő a szeptemberi ülésre, hogy 7 fővel meg fogjuk emelni az óvodának a létszámát és a személyi állományát. Itt nyilvánvalóan akkor már látni fogjuk, hogy mi a reális, mikor fog nyitni a bölcsőde, már ahhoz, hogy a gyerekeket mondjuk január 1-től fogadjuk, nyilván egy hónappal vagy legalább két héttel korábban föl kell majd venni a dolgozókat, hogy ott dekoráljanak, meg előkészüljenek, de nyilván ezt szeptemberre ki fog kristályosodni. Köszönöm szépen, ha kérdés van, akkor szívesen válaszolok.

Farkas András: Köszönöm szépen, gyakorlatilag minden benne volt, két aprósággal egészíteném ki. Az egyik az, hogy a PIVI részéről az egyik munkatárstól kell majd segítség az épületnek az üzemeltetése kapcsán, tehát ki fog egészülni a PIVI tevékenysége azzal, hogy ezt az épületet is karban kell tartani. Ezeknek a munkáknak az egyik része lesz az, hogy a tavasztól őszig tartó időszakban minden reggel 7 körül fel kell ásni a homokozókat, ez egy előírás például, de hogyha ki kell cserélni egy égőt vagy bármit javítani kell, a PIVI-nél majd gondolni kell rá, hogy erre is figyelni kell. És amit említett is Kriszta, hogy a reális forgatókönyv az, hogy decembertől vehetjük fel a dolgozókat és januártól a gyerekeket, és ráadásul még van egy beszoktatási időszak is, tehát egyszerre nem lehet elhelyezni a 28 gyermeket a bölcsődébe, hanem etapokban, 5-6 gyereket lehet hetente fölvenni, és akkor körülbelül egy hónap alatt tölthető be teljesen a létszám.

Simon Gyula: Arról olvastam az előterjesztésben, már nem emlékszem, hogy hol, hogy a bölcsi, mint telephely, intézmény helyrajzi számon szerepel, ennek mi az oka? Nincs ott házszámunk?

Pap Krisztina: Nincs.

Simon Gyula: És ezt nem lehet addig megalkotni?

Farkas András: A választási névjegyzék miatt most nem tudunk hozzányúlni, de természetesen utána meg tudjuk tenni, hogy rendezzük a Honvéd utca házszámozását.

Tázer Marianna: Csak technikailag jelezném, hogy a határozati javaslat 11. pontjában úgy maradt, hogy piliscsabai valamilyen Bölcsőde. Az alapító okiratban jól van, meg följebb is jól van, csak nehogy ezt fogadjuk el.

Pap Krisztina: Köszönöm.

Styevola István: Más kérdés, kiegészítés, észrevétel? Alpolgármester asszony kérésének eleget téve nem fogom felolvasni a határozati javaslatot, de miután Tázer Mariann viszont kért egy módosítást benne, akkor úgy fogalmaznám meg, hogy az eredeti határozati javaslat a 11-es pontban történt módosítással figyelembe véve. Aki egyetért vele, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
87/2024. (V. 21.) számú határozata
a Piliscsabai Napsugár Óvoda alapító okiratának módosításáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. tárgyalja meg a fenntartásában működő Piliscsabai Napsugár Óvoda tervezett átszervezésének szükségességét, amely átszervezést a *nemzeti köznevelésről* szóló 2011. évi CXCV. törvény 84. §-a alapján az alábbiak szerint támogassa:

- a. A Piliscsabai Napsugár Óvoda átalakul többcélú köznevelési intézménnyé, óvoda-bölcsőde lesz.
- b. Neve Piliscsabai Napsugár Óvoda és Bölcsődére változik.
- c. Telephelyei kiegészül: Piliscsabai Napsugár Óvoda Csicsergő Bölcsődéje / 2081 Piliscsaba, Honvéd utca (hrsz.: 275).
- d. Közfeladata és alaptevékenysége kiegészül a *Magyarország helyi önkormányzatairól* szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 13. § (1) bek. 8. pontjában meghatározott gyermekjóléti szolgáltatások és ellátásokon belül a *gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról* szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 42. §-a szerinti **bölcsődei ellátás biztosítása**
- e. alaptevékenység kormányzati funkciók szerinti megjelölése kiegészül a **bölcsődei ellátáshoz kapcsolódó funkciókkal** (4.4. pont).
- f. maximális gyermek-tanulólétszám kiegészül a **28 fő bölcsődei férőhellyel** (6.2. pont).
- g. a feladatellátást szolgáló vagyon kiegészül a **piliscsabai 275 helyrajzi számon nyilvántartott új létesítménnyel**.

2. az 1. pontban megfogalmazottaknak megfelelően a Piliscsabai Napsugár Óvoda 2022. augusztus 1. napjától hatályos-, 7764-7/2022. okiratszámú alapító okiratát jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. melléklete szerinti módosító okiratnak megfelelően az alábbiak szerint módosítsa 2024. augusztus 31. napjától:

1. **Az alapító okirat bevezető része helyébe a következő rendelkezés lép:**

„Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Piliscsabai Napsugár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát a következők szerint adom ki:”

2. **Az alapító okirat 1.1.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

1.1.1. megnevezése: *Piliscsabai Napsugár Óvoda és Bölcsőde*

3. **Az alapító okirat 1.2.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Piliscsabai Benedek Elek Óvoda	2081 Piliscsaba, Egyetem utca 5. (hrsz: 1379/2/A/41-45.)
2	Piliscsabai Napsugár Óvoda Klotildligeti Tagóvodája	2081 Piliscsaba, Szent László király utca 28. (hrsz: 1136)

3	Piliscsabai Napsugár Óvoda Erdészkeri Tagóvodája	2081 Piliscsaba, Bajcsy-Zsilinszky utca (hrsz: 1216/1.)
4	Piliscsabai Napsugár Óvoda Csicsergő Bölcsődéje	2081 Piliscsaba, Honvéd utca (hrsz: 275)

4. Az alapító okirat 4.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti óvodai nevelés, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) szerinti bölcsődei ellátás

5. Az alapító okirat 4.3. pontja kiegészül a következő rendelkezéssel:

Bölcsődei ellátás:

A bölcsődei ellátás keretében a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátásának biztosítása. A bölcsődében 20 hetes életkort betöltött gyermek vehető fel és legfeljebb a gyermek 3. életévének betöltését követő év augusztus 31. napjáig részesülhet ellátásban. Ha a gyermek testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, úgy a gyermek a 4. életévének betöltését követő év augusztus 31. napjáig nevelhető és gondozható a bölcsődében.

6. Az alapító okirat 4.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
2	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
3	091130	Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
4	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
5	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
6	104031	Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása
7	104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében

7. Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az intézmény igazgatóját Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilvános pályázat útján, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm.rendelet alapján a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény képesítési követelményeit figyelembe véve legfeljebb öt évre nevezi ki. A kinevezett vezető az intézmény dolgozói tekintetében munkáltatói jogkört gyakorol.

Az igazgató felett a munkáltatói jogkört vezetői megbízási, felmentési, vezetői megbízási visszavonási, az összeférhetetlenség megállapítása, fegyelmi eljárás megindítása, a fegyelmi büntetés kiszabása tekintetében a Képviselő-testület, az egyéb munkáltatói jogokat a Polgármester gyakorolja.

8. Az alapító okirat 5.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti jogviszony	a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
2	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm.rendelet

9. Az alapító okirat 6.1.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

6.1.1. típusa: többcélú köznevelési intézmény, óvoda-bölcsőde

10. Az alapító okirat 6.1.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép.

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az ingó vagyont a leltár tartalmazza. A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Piliscsaba Város Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni. Az épület berendezéseinek tulajdonjoga Piliscsaba Város Önkormányzatáé.

11. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	<i>feladatellátási hely megnevezése</i>	<i>alappeladat megnevezése</i>	<i>munkarend megjelölése</i>	<i>maximális gyermek-, tanulólétszám</i>
1	<i>Piliscsabai Napsugár Óvoda</i>	<i>óvodai nevelés</i>		<i>54</i>
2	<i>Piliscsabai Napsugár Óvoda Klotildligeti Tagóvodája</i>	<i>óvodai nevelés</i>		<i>110</i>
3	<i>Piliscsabai Benedek Elek Óvoda</i>	<i>óvodai nevelés</i>		<i>54</i>
4	<i>Piliscsabai Napsugár Óvoda Erdéskerti Tagóvodája</i>	<i>óvodai nevelés</i>		<i>110</i>
5	<i>Piliscsabai Napsugár Óvoda Csicsergő Bölcsődéje</i>	<i>bölcsődei ellátás</i>		<i>28</i>

12. Az alapító okirat 6.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

6.4. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	<i>ingatlan címe</i>	<i>ingatlan helyrajzi száma</i>	<i>vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga</i>	<i>az ingatlan funkciója, célja</i>
1	<i>2081 Piliscsaba, Bajcsy-Zsilinszky utca 33.</i>	<i>270</i>	<i>vagyon tulajdonosa Piliscsaba Város Önkormányzata</i>	<i>óvodai nevelés</i>
2	<i>2081 Piliscsaba, Szent László király utca 28.</i>	<i>1136</i>	<i>vagyon tulajdonosa Piliscsaba Város Önkormányzata</i>	<i>óvodai nevelés</i>
3	<i>2081 Piliscsaba, Egyetem utca 5.</i>	<i>1379/2/A/41 1379/2/A/42</i>	<i>vagyon tulajdonosa Piliscsaba Város Önkormányzata</i>	<i>óvodai nevelés</i>
4	<i>2081 Piliscsaba, Honvéd utca</i>	<i>275</i>	<i>vagyon tulajdonosa Piliscsaba Város Önkormányzata</i>	<i>bölcsődei ellátás</i>

3. hatalmazza fel a Polgármestert a Piliscsabai Napsugár Óvoda módosító okiratának aláírására, az aláírt módosító okirat és egységes szerkezetű alapító okirat Magyar Államkincstár felé történő továbbításra a módosítások törzskönyvi nyilvántartásba vétele céljából, valamint hatalmazza fel a Polgármestert a lényeges változásokat nem érintő módosítások megtételére a törzskönyvi nyilvántartásba vétel során,

4. kérje fel a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület 2024. szeptemberi rendes ülésére készítse elő az intézmény álláshelyei számának 7 fővel történő bővítésével kapcsolatos előterjesztést, és számoltassa be a Polgármestert a bölcsőde építés előrehaladásáról.

Határidő: 1-2. pont: 2024. május 31.
3. pont: 2024. augusztus 31.
4. pont: 2024. szeptember 9.

Felelős: polgármester

14. napirend

Tárgy: Múzeum működési feltételeinek biztosítása

Farkas András: A Német- és a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat vezetője keresett meg egy levéllel azzal kapcsolatban, hogy a piacnapokon biztosítsuk 9 és 12 óra között a Falumúzeumnak a láthatóságát, és erre javaslat az, hogy Horváth Jánosnéval kössön a MIKK megbízási szerződést úgy, hogy a megbízási díj ne haladja meg a bruttó 10.000 forint per órát. Ezt Laci esetleg kiegészíti vagy véleményezi, de az ő részéről hangzott el, hogy mivel létszámcsökkenés történt a MIKK-ben, ezért nem tudta biztosítani a nyitvatartás feltételeit az elmúlt időszakban, ezt oldaná meg ez a megoldás. Azt gondolom, nagyon sok helyről visszajelzést kapva erről, hogy van erre igény, tekintettel arra, hogy a Kéktúrának az útvonala keresztül halad a piactéren, és nagyon sokszor turisták érdeklődnek az iránt, hogy meglátogassák a falumúzeumot, tehát lenne kereslet és jó hírét vihetnék tényleg a településnek, és a helyiek is akkor, amikor lent vannak a piaci időben ott a piactéren, ők is meg tudnák tekinteni gyerekekkel is ezt a múzeumot, de azt gondolom, hogy ez egy fontos és jó kezdeményezés, tehát javaslom, hogy támogassa a bizottság.

Styevola István: Köszönöm szépen. Amikor elolvastam ezt az előterjesztést, ismét egy kisebb infarktust hordtam ki. Tehát van művelődési intézményünk, aki elvileg felelős a múzeumért és a Polgármesteri Hivatalban keresünk egy dolgozót, akit plusz pénzért, extra lóvéért alkalmazunk, hogy szombaton kinyisson valamit, ahol egyébként - miután utánajártam kiderült, hogy - még mást is kéne csinálnia, és mindez megfoghatatlan, mert ugye van egy hozzárendelt összeg, ami 10.000 forint per óra, de nincs odaírva, hogy hány óra, tehát számomra a neveltség tárgyává vált ez az előterjesztés úgy, ahogy van.

Farkas András: Heti három óra, szombatonként 9 és 12 között.

Szelke László: Először is örülök, hogy a nemzetiségi önkormányzatok megfogalmazták ezt a levelet és én is támogatom. A konkrét személyről én nem tudtam, tehát ha nálam kerül tervezésre ez az összeg, akkor volt már erre korábban példa, hogy bemutatták nekem a vélelmezett kollégáimat és kolléganőimet tehát legalább egyszer szeretnék beszélni avval az emberrel, hogy milyen feladatai, milyen céljai vannak. Nagyon magasra tette a mércét Peterle Györgyné Borika néni, ő nagyon-nagyon képben volt, mindent tudott, mindenre tudott válaszolni, minden tárgyat ismert. Magának a Tájháznak vagy a Falumúzeumnak a nyitvatartásával egyetértek, és én is kérem, és köszönöm, hogy ez a levél megszületett, a konkrét előterjesztést pedig egy kicsit fogalmazzuk át, kérem szépen. Köszönöm.

Styevola István: Köszönöm, Lacival egyetértek. A problémákat végülis felsorolta saját maga, tehát van egy intézményünk, akinek nem az intézményi költségvetéséből finanszírozzuk valakit, aki máshol dolgozik és ott fog dolgozni. Úgyhogy szerintem gondoljuk át ezt a napirendet, mielőtt elkezdjük cizellálni ezeket a témákat. Vagy helyére kerülnek a dolgok, és akkor az intézményvezető úrral le van egyeztetve valami, tud róla, költségvetésében ő kérvényezi, szerepelteti és helyreterjeszi, és hogyha megszavaz neki a testület plusz pénzt, akkor lesz rá forrás, egyébként nincs. Ez az én véleményem, de szavazzunk.

Tázer Marianna: A megbízási díjnál szerintem amúgy se volt szerencsés azt úgy meghatározni, hogy mennyi a maximuma, oda konkrét összeget kell írni, ha már megegyeztem valakivel, tehát ezt sem találom jónak, viszont én, mint a Német Önkormányzat tagja, mindenféleképpen szeretném, ha erre a kérdésre majd valamiféle megoldást találnak, mert ez tényleg tarthatatlan, hogy van egy falumúzeumunk, ami évek óta nincs nyitva. Tudjuk azt is, hogy egyszer már milyen állapotba került az egész, hogy mennyi munka volt, önkéntes munka a nemzetiségi önkormányzatok részéről az egészet kitakarítani, rendbe hozni, és szeretnék azért, hogy legyen ennek a múzeumnak gazdája, és azt is, hogy legyen látogatható, úgyhogy az a kérésem, hogy a következő ülésre mindenféleképpen egy kidolgozottabb megoldás kerüljön az asztalunkra. Köszönöm szépen.

Styevola István: Köszönöm, akkor ezt határozati formában megfogalmaznám.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
88/2024. (V. 21.) számú határozata
a Múzeum működési feltételeinek biztosításáról

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága kéri, hogy a MIKK intézményvezetőjével kerüljön egyeztetésre a gyűjtemény látogathatóságának, valamint szakmai és pénzügyi háttérének biztosítása.

Határidő: 2024. május 27.

Felelős: polgármester

15. napirend

Tárgy: Rendszámfelismerő készülék beszerzése

Simon Gyula: Elkészítettem az írásbeli előterjesztést, ami előttetek van. Korábban beszéltünk arról, hogy a körzeti megbízott munkáját miképpen tudjuk elősegíteni, illetve ugye megjelentek a tavalyi közbiztonsági számok, ami azt igazolja, hogy ismét javult a közbiztonság, és ez nagy érdeme a helyi körzeti megbízottnak. Informálisan jeleztem nektek, hogy javasolnék Huber András részére valamiféle jutalmat vagy elismerést önkormányzati szinten, és addig gondolkodtunk, amíg Huber András - becsületére legyen mondva - a saját jutalmazását visszautasítva mondta el inkább ezt az igényét, hogy munkájának elősegítésére egy ilyen eszköz nagyban hozzájárulna a mindennapok feladatainak könnyítéséhez. Nem titok, hogy a körzeti megbízott attól függetlenül, hogy körzeti megbízotti feladatot lát el Piliscsaba területén, bizonyos elvárások vannak felsőbb rendőri vezetők részéről, úgymond ellenőrzési minimum, néha egy kis bírságminimum, és ilyen dolgok. Evvel a készülékkel hatalmas időt spórolna a körzeti megbízott, hiszen ez a készülék szolgálatának ellátása során akár álló ellenőrzés során, akár gépjárműves járőrözés során automatikusan kéri le a rendszámokat, dobja neki, hogyha bármiféle probléma van, műszakilag ki van vonva a forgalomból, körözik a gépjárművet, nincs biztosítása, így elkerülhető az, hogy több embert meg kelljen állítani ellenőrzés céljából, feleslegesen vegzálva mondjuk az állampolgárt, csak azokat lehetne kiszűrni vagy kell kiszűrni a forgalomból, akiknek valóban valamiféle vaj van a füle mögött. Ezért utánajártunk ennek a lehetőségnek, Üröm Nagyközség Önkormányzata pont múlt héten döntött egy ilyen készülék beszerzéséről az ottani körzeti megbízottnak, ennek alapján árajánlatot kértünk, ami az előterjesztés mellékletét képezi, azért csak egyet, mert kizárólagos forgalmazó Magyarországon ez a cég ebben a rendszerben. Az árajánlatban viszont kizárólag a szoftver és hardver elemek közül csakis a szoftver beszerzését javasoljuk, mert a cég által javasolt kiegészítő telefonkészülék ára magas. A körzeti megbízottunk felvette egy helyi vállalkozóval, Bicskei Gáborral (Blue Planet Kft.) a kapcsolatot, aki egy kis támogatás ígérvényével együtt sokkal olcsóbban be tudja szerezni ezeket a kiegészítő eszközöket. Ezért kérem a tisztelt bizottságot, hogy a teljes készülék hardver és szoftver elemeinek beszerzésére 400.000 Ft-ot a költségvetésből biztosítson a mellékelt határozati javaslat szerint. Kérem támogatásokat, köszönöm szépen. Ha kérdés van, és tudok, válaszolok.

Styevola István: Ez most azt jelenti, hogy a Sigmoid Kft. által adott ajánlatnál olcsóbb lesz a végeredmény? Mert itt szerepel egy 280.000 forintos bruttó ár a szoftverre, és a telefonokra pedig van három ár felsorolva.

Simon Gyula: Igen, itt csak a szoftver ajánlatát kell figyelembe venni, tehát a 280.000 forintos bruttó árat már tartalmazza az igényelt 400.000 Ft, az összes többi: a telefonbeszerzés, állvány, szivargyújtó-töltő és egyéb apróságok, amik szükségesek az 120-ból lesz megoldva. Elmondása szerint 400.000 Ft-ból megoldható, és a későbbiekben ez marad, az is benne van az előterjesztésben, hogy továbbra is az önkormányzat tulajdonát fogja képezni, és haszonkölcsön szerződéssel tudjuk használatba adni a rendőrségnek.

Styevola István: Van-e kérdés, észrevétel? Akkor határozati javaslat következik.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
89/2024. (V. 21.) számú határozata
rendszámfelismerő készülék beszerzéséről

- (1) Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére a rendszámfelismerő rendszer hardver és szoftver elemeinek beszerzését bruttó 400.000 Ft értékben, továbbá javasolja, hogy a polgármestert hatalmazza fel a szükséges SIM kártya előfizetésére, az eszközök megrendelésére és beszerzésére.
- (2) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendszer éves üzemeltetéséhez szükséges előfizetői díj (havi kb. 5000 Ft) összegét a 2024. évi költségvetés működési céltartalék soráról biztosítsa, és a következő években a költségvetésben szerepeltesse.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

16. napirend

Tárgy: Piliscsaba Város hivatalos honlapjának akadálymentesítése

Pap Krisztina: Ahogy az előterjesztésben írjuk, van ez a bizonyos 2018. évi hetvenötös törvény, ami a közsférabeli szervek honlapjainak, mobil alkalmazásainak akadálymentesítéséről szól. Ennek ellenőrzésére ki van jelölve egy központi államigazgatási szerv, ez a KIFÜ, aki az egy éves ellenőrzési terv alapján dolgozik, véletlenszerűen kiválasztotta a közsférabeli szervek honlapjait, többek között Piliscsaba Város hivatalos honlapját is. Írtak erről egy hosszadalmas jelentést, ebben a megállapítások két csoportba sorolhatók, egyrészt vannak a magas prioritású hiányosságok, amit mindenképpen javítani kell, és hát egy olyan 15-16 pontban pedig azok a hiányosságok, amik hiányosságok, de mondjuk ettől még nyilván működtethető egy honlap. A honlapot a Netkorzo építette ki annak idején és tőle kértünk árajánlatot, azt írták az árajánlatban, hogy a magas prioritású hiányosságok megoldására 8 óra munkaidőben tudnak megoldást adni, a többire pedig 21 óra, tehát összesen 29 óra 21.000 Ft + áfa óradíjért, és így jön ki az a bruttó 773.430 Ft, ami a határozati javaslatban szerepel. És én szeretnék elnézést kérni, mert a határozati javaslatban Fejlesztési és Pénzügyi Bizottság szerepel. Köszönöm szépen, ha van kérdés akkor válaszolok.

Styevola István: Az egyetlen és legfontosabb kérdésem, hogy a két kategória közül melyiket szükséges megcsinálni, és akkor innentől kezdve átértelmeztük a feladatot abban, hogyan lesz a 773.000 forintból egy jóval kisebb összeg, hogyha csak a feltétlenül szükséges beavatkozást hajtjuk végre. Ez az egyik javaslatom. A másik javaslatom, hogy ha ezzel nem értenek egyet a bizottsági társaim, akkor viszont mindenképpen visszamennék oda, hogy a Netkorzo eredeti szerződésére kíváncsi lennék, az akkori feltételrendszerre, és az akkor elvégzett és nem elvégzett munkára, illetve az akkor teljesített vagy nem teljesített feladatokra. Ez a két irány van, amit el tudok képzelni, hogy az egyszerűbbet választjuk, akkor egy 8 órás feladatelvégzés és megfelelünk ennek a dolognak, vagy pedig a bonyolultabbat, akkor viszonylag meg érdemesebb ebbe egy kicsit több időt vagy erre időt szánni.

Pap Krisztina: Nyilván ez a honlap jóval korábban elindult mint 2018, tehát mint ez a jogszabály hatályba lépett, úgyhogy nyilván persze meg fogjuk nézni a Netkorzonak az eredeti szerződését, de gondolom, hogy az, hogy most a menü rendszer billentyűzetről is működtethető legyen, az nem feltétlenül biztos, hogy ebben benne van, úgyhogy az, hogy a magas prioritású hiányosságot orvosolni kell, azt mindenképpen szerintem kérnénk, az összes többit meg természetesen abszolút át lehet gondolni.

Styevola István: Köszönöm. Van-e észrevétel vagy ellenvetés a javaslatommal kapcsolatban, miszerint a magas prioritású feladatot lássuk el csak, mármint annak a hiánypótlását? Ha nincs, akkor a határozati javaslat következik.

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság **6 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságának
90/2024. (V. 21.) számú határozata
Piliscsaba Város hivatalos honlapjának akadálymentesítéséről

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy Piliscsaba Város hivatalos honlapjának akadálymentesítése érdekében vegye fel a kapcsolatot a Netkorzo Online Kft-vel a magas prioritású hiányosságok kijavítása céljából az általuk meghatározott óradíjjal, és hatalmazza fel a polgármestert, hogy kössön szerződést a feladatok elvégzésére.

Határidő: 2024. szeptember 30.
Felelős: polgármester

17. napirend

Tárgy: Egyebek

Farkas András: Tájékoztatás a TRE módosítás kapcsán. Folyamatban van egy TRE módosításunk, aminek véleményezési szakaszában vagyunk, nem kellett lakossági fórumra vinni, de a véleményezésre lehetőséget kellett biztosítanunk. Az e-tér rendszerben van egyébként lehetőség a véleményezésre, ez ki van függesztve itt a folyosón, tehát a megfelelő tájékoztatás megtörtént a lakosság felé, 26-án éjfélig lehet véleményezni egyébként ezen a felületen. Azért akartunk csak a kötelezőnek megfelelni, mert kampányidőszak van, ne húzzon erre rá fölöslegesen senki, csak tudjatok erről. Ezért 27-én a testületi ülésen tudjuk már elfogadni a lezárást.

A traffipaxok ügyében egy tájékoztatás. Amikor döntöttünk a traffiboxokról, arról döntöttünk, hogy maga a traffibox beszerzésre, majd elhelyezésre kerül, és egy álkamera kerül bele, azonban a kamera beszerzéséről nem döntöttünk, és a végleges kamera szám az a kötetnek a legutóbbi ülésén állt össze Ürömnek a csatlakozásával, és a kötet, mint egyesület fogja beszerezni a kamerákat, ehhez kell részükről hozzájárulás, ami nagyságrendileg másfél millió forint, tehát ezt is fogom hozni a testületi ülésre. Egyébként a traffibox elhelyezése június 4-én lesz.

Elnök urat szeretném majd kérni, hogy a Kálmán király útjához jöjjön ki Győri Gáborral és velem, most a MÁV további fakivágást végzett, és egy ilyen relatív biztonságot adtak eddig a fák és egy öt méter magas támfalszakasznál, ahol olyan 70 százalékos rézsű van körülbelül, ott semmiféle védelem nincsen, és életveszélyessé vált az az útszakasz. Valamiféle megoldás vagy betonpillérekkel vagy pedig szalagkorláttal azt gondolom, hogy szükséges.

A játszótéri eszközök aktiválását joggal vetted le a napirendről, de itt jegyző urat javasolnám, hogy röviden számoljon be erről, hogy áll, mert én kértem, hogy ez legyen a lezárása. Magában az előterjesztésben egyébként, ami ma délután került kiküldésre, abban látható, gyakorlatilag a pénzügyi aktiválásnak minden feltétele megvan, egy átadás-átvételi jegyzőkönyv is csatolásra került, testületire visszük, tehát ez fontos kérdés azt gondolom, tudjatok róla, számítsatok rá.

A családsegítővel kapcsolatos kérdéset, ha jól értem, akkor a működésnek arra a részére vonatkozik, hogy a létszám alapján intézményként működik, szakmai vezetőt kap, intézményvezetőt, és ez hogy biztosítható.

Styevola István: Nem, a kérdésem arra vonatkozik, hogy a felmentés lejárt a szakmai alkalmasság tekintetében, és ha lejár a felmentési időszak, akkor milyen szakmai kompetencia alapján van az az alkalmazott még abban a munkakörben?

Farkas András: Az alkalmazottat el kell bocsátani. A kormányhivatal, amely ellenőrzést hajtott végre a családsegítőnél - erről a Humán Bizottságra számoltam be, azt a téves tájékoztatást adta, hogy nincs beleírva, hogy mi a konzekvenciája annak, ha nem végzi el. De beszéltem munkajogással, és elmondta, hogy teljesen egyértelmű, hogy ha meg van határozva az, hogy valaki munkájának elvégzésének a feltétele egy végzettség, és az erre vonatkozó felmentésnek az ideje lejár, akkor automatikusan el kell bocsátani, ennek egy alternatívája lehet az, hogy az önkormányzaton belül másik munkakörbe kerül át, ami az adományosztást tudja biztosítani, illetőleg akár az étel kihordást. Erről beszéljünk, ezt az állapotot meg kell szüntetni. Azzal, hogy 3 fő marad, azzal az összeférhetetlenség megszűnik, hogy intézményvezetőt nevezhessünk ki. Erre egy átfogóbb javaslatot is készítettük elő, ami több mindent tartalmaz, de egy rövidtávú megoldást szerintem el tudom fogadni majd a következő ülésen, ezt tervezem is behozni.

A pavilonnak az ügyében volt egy felvetésem, hogy a végrehajtást függesztjük föl mindaddig, amíg erről nem beszélünk, ezt meg is tettük.

Styevola István: Ez, ha jól emlékszem, zárt ülésen ment, úgyhogy szerintem ezt abban a mederben kezeljük tovább. Ha ebben akarunk továbblépni, akkor kerüljön a testület elé zárt ülésen ez a napirend.

Nekem van még egy másik témám. Két hete körülbelül elém került a Hauck iskola problémája: az általuk használt, önkormányzat által megszerzett telek, és a régi iskola alatt lévő telek együttes pályázati rendszerében való integrálása. Valamit kell kezdeni vele, mert bizonyos helyzetekben a rendelkezésre álló terület csak úgy biztosítható, ha a másik telek is figyelembe van benne véve, de ez a másik telek jelenleg nem az iskoláé, hanem a miénk, és ez nem adtuk át, csak használatba adtuk. Nem akartam addig előterjesztést ebben a témában írni, ameddig nem gondoljuk végig, hogy ennek milyen előnyei, hátrányai vannak, de egy biztos, hogy az iskolának ahhoz, hogy tudjon igényelni bizonyos pénzügyi forrásokat pályázati úton, egyéb forrásokból, ahhoz az alapító okiratában szerepeltetni kell azt a helyrajzi számot, azt viszont nem tudja, mert csak használatba van számára adva. Megelőzve azt, hogy esetleg elússzon valami, jó lenne, ha nyár előtt még ezzel tudnánk foglalkozni, ha nincs ellenvetés ebben a témában. Szerintem mindegyikünk úgy gondolta, hogy az oda tartozik már, csak akkor ennek a technikai rendezését meg kell tenni, és az alapító okiratban szerepeltetniük kell. Azért hoztam fel, hogy ha polgármester úr is úgy gondolja, akkor foglalkozzunk ezzel a témával, próbáljuk rendezni telekkönyvileg a kérdést. Én azt mondom, hogy erre a célra szereztük meg, és ahhoz, hogy az a projekt, amit próbáltunk istápolni Marikával, hogy ez a tornacsarnok és az iskolabővítés létrejöjjön, annak egy elég markáns

alapköveként, feltételeként jelenik ez meg, amire megmondom őszintén, én magam sem gondoltam, hanem Manek Timi hívta rá fel a figyelmemet.

Tázer Marianna: Ugyanabba a szerződésbe kellene belevonni, amiben az épület is van, és akkor szerintem az is benne van, hogy amint a német önkormányzat felhagy az oktatási tevékenységével, akkor visszazáll az önkormányzatra.

Styevola István: Jó. Nem tudom, hogy mi van a jelenlegiben, azt nézzük meg.

Nagy Zsolt: Volt egy törvénymódosítás két évvel ezelőtt, hogy a nemzetiségi iskolák által használt önkormányzati ingatlant tulajdonba kell adni, és amíg az oktatási célt szolgál, addig a nemzetiségi önkormányzat tulajdonát képezi. Azt kell megnézni, hogy erre hogyan alkalmazható ez a törvény.

Styevola István: Jó, köszönöm szépen.

Van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója, egyebekbe még valamilyen témát kíván-e? Ha nincs, akkor az ülést 18 óra 59 perckor lezárom, és köszönöm szépen a részvételt.

K.m.f



Bakos Bulcsú
elnökhelyettes



Styevola István
elnök